



**SMART SCHOOL CONCEPT**  
**Craiova str. Libertatii, nr. 5**  
**Tel. 0767.14.12.46**  
[www.smartschoolconcept.ro](http://www.smartschoolconcept.ro)

## **Politica privind fișierele de tip cookies**

Începând cu intrarea în vigoare a Regulamentului European 2016/679 privind protecția și prelucrarea datelor cu caracter personal și libera circulație a acestor date (GDPR), vizitatorii site-urilor web au dreptul să fie informați în mod specific și la zi despre toate datele care sunt colectate despre ei, scopul colectării cât și despre, unde, și cui sunt transmise aceste date.

SC Smart Team SSC Workshops SRL, cu sigla Smart School Concept, persoana juridică română, cu sediul în mun. Craiova, str. Libertatii, nr. 5, jud. Dolj, în calitate de operator de date vă transmite această "Politica privind fișierele de tip cookies" pentru a vă explica modul în care prelucram și protejăm datele cu caracter personal.

Vă rugăm să citiți această "Politica privind fișierele de tip cookies" la începutul interacțiunii cu site-ul nostru.

Utilizăm fișiere cookie pentru a furniza vizitatorilor o experiență mult mai bună de navigare și servicii adaptate nevoilor și interesului fiecăruia, pentru a personaliza conținutul site-ului web. Datele stocate de fișierele de tip cookie utilizate pe site-ul nostru nu arată niciodată detalii personale în baza cărora să poată fi stabilită o identitate individuală. Dacă continuați să utilizați site-ul nostru web sunteți de acord cu cookie-urile noastre.

### **A. Ce este un fișier cookie și în ce scop este folosit?**

Cookie ("browser cookie" sau "HTTP cookie") este un fișier de mici dimensiuni, format de regulă din litere și numere, care este stocat pe orice terminal cu acces la Internet (computer, telefon mobil, tabletă etc.) și este instalat prin solicitarea emisă de un web-server unui browser (ex: Firefox, Chrome). De asemenea, fișierele de tip cookie fac interacțiunea dumneavoastră cu site-urile web mai sigură și mai rapidă, deoarece acestea își pot aminti preferințele dumneavoastră (de exemplu: datele de autentificare, limba utilizată), informațiile stocate fiind citite de către site-ul web originar (first-party cookie) sau către alt site web cărui le aparțin (third-party cookie), atunci când vizitați din nou site-ul web utilizând același dispozitiv.

Data viitoare când vizitați același site web utilizând același dispozitiv, site-ul care a declanșat inițial setarea cookie-ului va recunoaște că ați vizitat site-ul anterior și în unele cazuri, adaptează conținutul pentru a ține cont de vizitele anterioare. În acest fel, experiența site-ului poate fi adaptată la interesele și preferințele dumneavoastră.

### **B. Cum puteți controla fișierele de tip cookie**

Vă puteți retrage consimțământul privind fișierele de tip cookie în orice moment. În acest scop, puteți să blocați sau eliminați fișierele cookie fie prin intermediul setărilor browserului dumneavoastră web sau prin utilizarea unor software-uri puse la dispoziție de terți, sau urmând instrucțiunile specifice pentru categoriile de cookie din secțiunile următoare. În orice situație, pot apărea probleme



## **SMART SCHOOL CONCEPT**

**Craiova str. Libertatii, nr. 5**

**Tel. 0767.14.12.46**

**[www.smartschoolconcept.ro](http://www.smartschoolconcept.ro)**

legate de utilizarea anumitor părți ale site-ului web dacă dezactivați fișierele de tip cookie.

În cazul în care doriți o setare mai granulară a cookie-urilor, acest lucru se poate face din setările browser-ului. Toate browser-ele moderne oferă posibilitatea de a schimba setările cookie-urilor. Aceste setări se găsesc de regulă în "opțiuni", "instrumente" sau în meniul de "preferințe" al browser-ului web.

Pentru a înțelege aceste setări, următoarele linkuri pot fi folositoare sau puteți folosi opțiunea "ajutor" a browser-ului pentru mai multe detalii:

- Setări Internet Explorer – Internet Explorer;
- Setări Firefox – Firefox;
- Setări Chrome – Chrome;
- Setări Safari – Safari;
- Setări Edge – Edge;
- Setări Opera – Opera.

Pentru a ști tot ce trebuie despre cookie-uri, inclusiv cum le puteți șterge de pe calculatorul sau dispozitivul dumneavoastră, vă rugăm să accesați: <https://www.cookiebot.com/en/internet-cookies/>

### **C. Categoriile principale de cookies**

- Fișiere de tip cookie absolut necesare vă permit să navigați pe un website și să-i utilizați funcțiile de bază. De obicei, acestea sunt instalate doar ca răspuns la acțiunile efectuate de dumneavoastră care echivalează cu o cerere de servicii. Aceste fișiere de tip cookie sunt indispensabile pentru utilizarea website-ului. Pentru detalii cu privire la cookie-urile utilizate din această categorie, consultați secțiunea Detalierea cookie-urilor folosite.

- Fișiere de tip cookie privind preferințele sunt utilizate pentru a vă recunoaște atunci când reveniți pe website-ul nostru și ne permit să vă oferim funcții îmbunătățite și mai personalizate, cum ar fi reamintirea preferințelor dumneavoastră. Aceste fișiere de tip cookie colectează informații anonime și nu pot urmări navigările dumneavoastră pe alte site-uri web. Pentru detalii cu privire la cookie-urile utilizate din această categorie, consultați secțiunea Detalierea cookie-urilor folosite.

- Fișiere de tip cookie statistice și privind performanța ne permit să recunoaștem și să numărăm utilizatorii și să colectăm informații despre modul în care este utilizat website-ul (de exemplu: paginile pe care un utilizator le deschide cel mai des și dacă utilizatorul primește mesaje de eroare de la anumite pagini). Aceasta ne ajută să îmbunătățim modul în care funcționează website-ul nostru, asigurându-ne că puteți găsi ușor ceea ce căutați. Pentru detalii cu privire la cookie-urile utilizate din această categorie, consultați secțiunea Detalierea cookie-urilor folosite.

- Fișiere de tip cookie privind marketing și identificarea publicului țintă înregistrează vizita dumneavoastră pe website-ul nostru, paginile pe care le-ați vizitat și link-urile pe care le-ați accesat. Utilizăm aceste informații pentru a oferi reclame/detalii mai relevante pentru dumneavoastră și interesele dumneavoastră. În același timp, acestea sunt utilizate pentru a limita frecvența cu care puteți vedea o reclamă și pentru a ajuta la măsurarea eficienței campaniilor publicitare. De



**SMART SCHOOL CONCEPT**  
**Craiova str. Libertatii, nr. 5**  
**Tel. 0767.14.12.46**  
[www.smartschoolconcept.ro](http://www.smartschoolconcept.ro)

asemenea, în același scop, putem împărtăși aceste informații cu terțe-părți (de exemplu: furnizori de servicii externe). Pentru detalii cu privire la cookie-urile utilizate din această categorie, consultați secțiunea Detalierea cookie-urilor folosite.

- Fișiere de tip cookie privind rețelele sociale vă permit să împărtășiți direct din website activitatea dumneavoastră pe rețele sociale, cum ar fi Facebook, Twitter sau Google+. Aceste fișiere de tip cookie nu sunt controlate de către noi. Pentru detalii cu privire la cookie-urile utilizate din această categorie, consultați secțiunea Detalierea cookie-urilor folosite.

- Alte tipuri de fișiere de tip cookie care pot fi utilizate ulterior. Vă vom informa prin actualizarea acestei informării dacă vom utiliza orice alte tipuri de cookies.

#### **D. Detalierea cookie-urilor folosite:**

Tip cookie	Denumire cookie	Furnizor	Tip	Expira
Necesare				
Preferinte				
Statistice si Performanta				
Marketing				
Alte tipuri de cookie-uri				

În acest moment depunem toate eforturile pentru a ne asigura că acestea sunt toate cookie-urile pe care le folosim și ne dorim să menținem actualizată această "Politică privind fișierele de tip cookies".

Ținând cont de faptul că dorim să menținem actualizată această informare, vă rugăm să vizitați web-site-ul nostru din când în când pentru a fi la curent cu schimbările aduse.

Pentru mai multe detalii vă rugăm să ne contactați la adresa de email: [Smartschoolconcept@yahoo.com](mailto:Smartschoolconcept@yahoo.com).